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Gmina Przodkowo uzyskała dofinansowanie z Unii Europejskiej na realizację projektu partnerskiego pn. „Program kształtowania kompetencji kluczowych uczniów Szkół Podstawowych Gminy Przodkowo”.

Partnerami projektu są Nowa Perspektywa Anna Steffke z siedzibą w Wejherowie oraz Kaszubskie Towarzystwo Sportowo – Kulturalne z siedzibą w Luzinie.

Projekt realizujemy, aby wyrównać szanse edukacyjne uczniów z trudnościami oraz rozwinąć kompetencje kluczowe uczniów z 3 Szkół Podstawowych w Gminie Przodkowo: Pomieczyno, Przodkowo oraz Czeczewo. 

Z projektu korzystać będzie 12 nauczycieli oraz 220 uczniów 3 szkół podstawowych objętych projektem: Pomieczyno, Przodkowo oraz Czeczewo.  

W projekcie planujemy przeprowadzić prace remontowe, wyposażyć sale lekcyjne oraz kupić odpowiednie pomoce dydaktyczne.

Zrealizujemy zajęcia wspierające rozwój kompetencji fizyczno-chemicznych, matematyczno-cyfrowych, językowych oraz zajęcia wspierające umiejętności określania swoich celów edukacyjno-zawodowych oraz kompetencji emocjonalno-społecznych.  

W projekcie przeszkolimy nauczycieli w zakresie dot. wykorzystania metod eksperymentu w rozwoju kompetencji fizycznochemicznych, zastosowania urządzeń cyfrowych w rozwoju kompetencji matematycznych uczniów oraz wsparcia uczniów z trudnościami w określeniu swojej ścieżki edukacyjnej oraz w zakresie rozwijania kompetencji emocjonalno-społecznych

Efektem projektu będzie zniwelowanie trudności wpływających na niskie kompetencje fizyczno-chemiczne oraz matematyczno-cyfrowe uczniów, podniesienie ww. kompetencji i umiejętności uczniów oraz podniesienie kompetencji i umiejętności praktycznych nauczycieli. 

Okres realizacji projektu: 02.09.2024 – 30.06.2026
Wartość projektu (całkowity koszt projektu): 1 080 692,14 zł
Wysokość wkładu Funduszy Europejskich: 972 622,92 zł
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